



CONFORM CU ORIGINALUL

ÎNTREBARE

Către: **Domnul Prof. Univ. Dr. Alexandru Rafila**
Ministru al Sănătății

De la: **Evdochia Aelenei**
Senator ales în Circumscripția nr. 14, Constanța

Grupul Parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor (A.U.R.)

Ședința Senatului din: 20.04.2022

Obiectul întrebării: **Clarificări asupra termenului de redeschiderea Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Constanța**

Domnule Ministru,

La 1 octombrie 2021, un incendiu izbucnit în Secția ATI a Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Constanța a curmat viețile a șapte femei internate cu COVID-19. Spitalul nu avea aviz emis de Inspectoratul pentru Situații de Urgență și nici Autorizație de Securitate la Incendiu. Incendiul a distrus Secția ATI

În consecință activitatea lui a fost oprită până când clădirea va respecta regulile impuse de legislația cu privire la protecția împotriva incendiilor.

Spitalul de Boli Infecțioase a fost închis în octombrie 2021, după ce o un incendiu a distrus Secția ATI. Șapte pacienți au murit. De atunci, administrația locală a înaintat două termene pentru redeschiderea unității medicale, însă nici cel de-al doilea nu va fi respectat.

În Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Constanța se desfășurau activități de învățământ și cercetare științifico-medicală, cât și de educație medicală continuă, în conformitate cu prevederile regulamentului de organizare și funcționare al acestuia, aprobat prin ordin al ministrului sănătății.

Proporția bolnavilor internați în Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Constanța care au domiciliul în afara județului Constanța este mai mare de 20%.

Spitalul de Boli Infecțioase Constanța, unde șapte pacienți au murit într-un incendiu, rămâne închis și nu se știe când activitatea va fi reluată.

Vă rugăm să ne transmiteți un răspuns în scris în ceea ce privește punctul dumneavoastră de vedere la cele sesizate și data la care se va relua activitatea în Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Constanța?

Cu deosebită considerație,

SENATOR CONSTANȚA

Evdochia Aelenei